

性感透視裝出席時裝展 張栢芝生硬行騷

香港文匯報訊(記者 李慶全) Gucci前晚舉行時裝展，邀得城中不少名人出席，包括近日公開戀情的何超雲與男友陳山聰，以及阮經天、汪東城、何超瓊、張智霖、琦琦、任達華、薛芷倫、蘇永康、黃偉文、Lisa S、周汶錡及陳嘉容等。而時裝展到一半的時候，與謝霆鋒婚變傳聞鬧得正熱的新聞人物張栢芝以模特兒身份出場行騷，全場嘩然。

正傳開始跟謝霆鋒辦離婚的張栢芝在近尾段演出一襲透視新裝，一出場即獲全場掌聲，之後並帶領模特兒謝幕，不過她頓成最矮的一人。栢芝行騷時顯得比較生硬，但仍不惜肉搏演全新透視裝，露出波邊及一截屁股。完騷後栢芝肯讓傳媒拍照，完成後她正離開之際，傳媒向她提問是否特意回來行騷，栢芝即停步笑着回答：「係呀！」此時傳媒跟保安人員均一擁而上釀成推撞，混亂當中栢芝被拉回後台，而原來剛跟栢芝合照完的阮經天，也被嚇得退後避開混亂場面。

山聰伴超雲坐頭排

何超雲與陳山聰甫到場即成為全場焦點，他倆手挽着手進場，表現恩愛，拍照時陳山聰更輕攬超雲腰肢。超雲前晚身穿湖水藍低胸透視裙到場，山聰則一身啡色西裝，不過最靚的還是二人的金髮造型以及一致的笑容。拍照後二人沒接受訪問便進場睇騷，與超雲拍拖後升格十倍，山聰伴着超雲坐在第一排中間位置看騷，反觀其他嘉賓如台灣型男阮經天及張智霖等都要靠邊坐，慘成陪襯品。而何超瓊與超雲相隔幾個位置也沒交談過，反之超雲跟男友不時邊睇騷邊咬耳仔，表現親暱。

阮經天表示他也有看到栢芝行騷，並讚賞說：「好棒！」小天指自己已超過半年沒來香港，他透露最近一直忙著拍鈕承澤導演的新戲《Love》。問到是否跟舒淇合演一對？他帶笑說：「秘密，不能說！不過我有突破性的演出！」被問到是否全裸演出？小天笑指大家入場看便會知道，總之是跟平時的他不一樣，也是演別人不會做的事。提到拍攝時的趣事，小天則取笑導演近來走霉運，經常給導演椅碰到，舒淇就笑稱導演守不了諾言，



汪東城自言也是模特兒出身，所以模特兒「上身」擺甫士。

說不演出最後也演了一個角色。

汪東城模特兒「上身」

此外，同場出席時裝展的汪東城前晚欣賞完時裝騷即飛返台灣，他指自己曾經也是模特兒出身，但自從當上藝人後再沒行騷，所以有時也會技癢，拍照時亦有大擺甫士，再次模特兒「上身」。

薛芷倫前晚偕21歲女兒Tess來睇騷，其愛女趁暑假從倫敦回港，避過了當地曾發生的暴亂。薛芷倫指女兒讀英國文學，也有興趣寫作。問到她帶女兒來Ball場，是否想培養她成為「Ball后」接班人？她即笑說：「不好這樣講，要她做領導不好做接班人；而且『Ball后』得一個，不用接班人！」



何超瓊與新聞人物超雲及山聰出席，也受到矚目。



薛芷倫前晚偕從倫敦回港的愛女睇騷。



身穿透視裝的張栢芝以模特兒身份出席，性感行騷。



阮經天、蘇永康及黃偉文昨一起出席時裝展。

下台與歌迷握手

謝霆鋒溫州個唱顯親民

香港文匯報訊(實習記者 陳湘靜) 正當張栢芝前晚在香港以透視性感服裝行騷，艷壓全場之際，謝霆鋒前晚則於溫州出席「王·后駕到」全國巡迴演唱會，備受傳媒關注；霆鋒當晚心情不俗，更下台與歌迷握手。而謝霆鋒當晚一出场，台下歌迷即尖叫聲四起，人氣非常高。據溫州媒體報道，謝霆鋒早來到體育中心候場，多數時間都是一個人在舞台下方抽煙。演出開始之前，原本安排給媒體的採訪也被無理由取消，記者抓住霆鋒和贊助商合照的時間採訪，但霆鋒對於提問一概不理。演出時霆鋒也只唱了兩首歌，觀眾大呼不過癮。不過隨後霆鋒走下台與歌迷握手，炒熱現場氣氛。

王晶為栢芝抱不平

此外，《無價之寶》的投資方宣傳推廣總監廖寶軍前日在微博上連發兩段聲明，指責張栢芝沒有履行合約出席電影宣傳，沒有職業道德。張栢芝的經理人余敏興對此在微博上反駁，指張栢芝早已履行內地的一次宣傳，稱片商「為票房不擇手段令人心寒」。

廖寶軍在微博上寫道：「張栢芝小姐：我們合約上寫了

你一定要與兒子Lucas出來作宣傳，你要出席一次內地宣傳，一次香港宣傳，Lucas出席一次內地宣傳，我們甚至專門派人去《河東2》找你協商時間，你卻一直找各種理由拒絕出席任何宣傳，前幾天更是出席其他商業活動，你這種行為是違約行為，我們已發律師函給你了！請查收！！」其後他繼續在微博指責栢芝是沒有職業道德的演員，他們當初簽約張栢芝的一個條件是必須帶上她兒子Lucas，而當時張栢芝和Lucas的片酬合約是一起簽訂的，但兩人片酬是分開的，光Lucas他們就花了100萬港幣！

隨即張栢芝的經理人余敏興在微博上表示以這種宣傳炒作太卑劣，令人心寒！他指栢芝早已履行內地的一次宣傳活動。但廖寶軍則說今年3月張栢芝出席電影在廣西舉行的關機儀式，不是首映，所以不算宣傳。

而《無》片導演王晶也在微博上為栢芝抱不平：「宣傳人員連炒兩條消息，炒完霆鋒炒栢芝，我十分反感，吵了一場，對口人以油條神功九重對抗，我還能做什麼呢？只能鄙視之。」至於栢芝經理人Emily也在微博上向大家保證栢芝是一個很專業的藝人，一定會出席9月6日電影的香港首映禮。



謝霆鋒前晚於溫州出席「王·后駕到」演唱會，備受各方人士關注。

寫真集送偷窺玩具

何佩瑜稱不怕教壞細路

香港文匯報訊(記者 黃佩麗) 嫩模何佩瑜(Jeana)(見圖)昨日到電腦展出席活動，不過一向性感的她昨日只露出纖腰，身上的T恤近乎包到上頸，她解釋身上的是性感偷窺T恤，乘機宣傳十一月尾公演的舞台劇，又說八月尾會推出寫真集DVD，屆時會隨DVD附贈偷窺小玩具。

問Jeana推出這些偷窺小玩具，可怕會教壞小朋友？她說：「不怕，這只是另類的舞台劇風格，小玩具只是用來偷窺我的DVD，小朋友不要放入口食就行。(要18歲以上才可以買DVD?)不是，任何人都可以買，其實舞台劇在十一月演出，接近考試時間，同學應該界心機讀書，舞台劇留給哥哥姐姐看。(如果你在現實被偷窺怎麼辦?)我會報警，我講的偷窺是舞台劇和我的DVD，但在現實不可以亂做。」

問到她可會叫男朋友買寫真集支持，她表示不會叫男朋友買，笑言男友不用給錢看，她的一切都已送給男友，又說和男友曾經因為她拍寫真而冷戰，所以今次出DVD和演舞台劇都沒有告訴他，免得再次冷戰。



拍戲一日轉妝八次

陳偉霆皮膚變差



重公司的決定，笑言如果公司安排得好，藝人做甚麼都很順利。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗) 陳偉霆(見圖)、羽翹、文思澄等昨日出席「全港第八屆IT.代人大賽總決賽」，最近正忙於為電影《五行攻略》拍攝的陳偉霆一臉倦容到場，他表示連續拍了三十幾個小時，最辛苦是一日轉八次妝，由於他在戲中的角色有精神分裂，因此每種性格的妝都不同，而經常轉妝亦令他的皮膚差了很多。

最近有指無綫的合約歌手如要在其他台亮相，需要十四日前通知無綫，與無綫有歌手合約的陳偉霆表示不知此事，並指會向公司了解。問他可覺得無綫霸道？他認為這是公司與公司之間的事，就算少了平台宣傳，也輪不到藝人去理，相信公司會有適當的安排，他會尊重公司的決定，笑言如果公司安排得好，藝人做甚麼都很順利。

另外，同場的羽翹表示九月會推出美容書，其中一部分是幫一些女孩改頭換面，笑言要藉昨日的活動選女仔，她說：「好多人都問我化妝技巧和穿衣之道，所以索性找可塑性高的女仔來示範，幫她們揀適合的衣服和髮型等，如果有女仔想整容，我不排除幫她找醫生。」又說以前曾想過割雙眼皮，但又怕割完不靚，最終都沒有去整。

趙碩之

坦言豐滿上圍成負擔



香港文匯報訊(記者 李慶全) 趙碩之(見圖)昨日身穿性感低胸裝加外套出席於深水埗舉行的電腦節活動，問她這樣性感出席，是否不怕人多會危險？她表示，現時每日氣溫都高達三十多度，也真的不知穿甚麼衣服才好，然而昨日是來擔任模特兒比賽評判，亦不想搶了參賽者的風頭。對於安全問題，她知道大會已安排了保安人員保護，因此也沒太過擔心。

趙碩之最近接下一部動作片，亦已積極鍛煉身手，但她向來上圍豐滿，問到練習時會否感到有大大負擔？她直話直說稱：「都會呀，像以前玩劍擊要穿緊身保護衣，心口位置真的會很不舒服。」不過她表示會克服一切困難，畢竟上圍豐滿與否都是與生俱來，不能視作為一種阻礙，她仍會感激母親的賜予。

張繼聰

望明年攜子出席活動



香港文匯報訊(實習記者 陳麗芸) 張繼聰昨日出席仁愛堂活動，宣傳環保信息。對於仁愛堂會安排第一批中學生到北極考察，張繼聰直言自己都未曾去過北極或南極遊覽，希望將來能藉着一些工作機會到極地，讓他有機會也能到當地一遊。

張繼聰透露自己現在常帶兒子體驗大自然，亦開始教導兒子環保概念，包括教兒子要回收廢物。他指有次他看到兒子自動自覺地把鋁罐放入回收箱，感到非常欣慰。張繼聰亦表示想由明年開始，就帶同兒子出席一些有關慈善或大自然的活動，希望能讓兒子看看世面。